



# телекино НЕДЕЛЯ

17

16 февраля 2008 года

Программа  
телевидения  
18–24 февраля

ПЛЮС  
РЕКЛАМНОЕ  
ПРИЛОЖЕНИЕ



Юрий ПЫРЯЛИН  
стоял у истоков  
магнитогорского  
телевидения

↙ стр. 18

ФОТО АНАДАРГ СЕРЕБРЯКОВА



СМОТРИТЕ  
НА КАНАЛЕ  
«ТВ-ЦЕНТР»

Наполеон,  
кролик,  
чайник...



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9.45.

Этот выпуск программы «21 кабинет» с Виктором Белицким – весьма оригинальная попытка разобраться в том, что же это такое сексуальная революция, о которой так долго говорили большевики и которая наконец-то свершилась, когда советская власть подписала два декрета, в корне изменивших взаимоотношения между мужчиной и женщиной. Слабый пол получал неслыханную свободу, а традиционный брак дополнялся понятием «гражданский».

А что сейчас? «Приходи ко мне, Глафира, я намаялся один, приноси кусочек сыра, мы вдвоем его съедим...» По мнению ведущего «21 кабинета» Виктора Белицкого, установлено, что мужская сексуальность в наши дни переживает тяжелый кризис и, в связи с этим, возникают закономерные вопросы: почему в демографических призывах звучит только женская нота и что придет заменить устаревшему традиционному институту брака. Как он и она могут сегодня найти друг друга, и будут ли выписывать в обычной участковой поликлинике по обязательной медицинской страховке таблетку от импотенции? А о чем говорит такой широко известный в свое время студенческий стишок: «Прощай, вино, в начале мая, а в октябре прощай, любовь» и за что на самом деле была казнена орлеанская дева Жанна д'Арк? Слышится, что один считает себя Наполеоном, другой – кроликом, третий – чайником, а вот этой женщине кажется, что она – мужчина... Так кто же это такой – транссексуал?

На эти и многие другие вопросы предстоит ответить известным сексологам, психологам и психотерапевтам Льву Щеглову, Борису Егорову, Сергею Агаркову, Габриэлю Биличу и Владимиру Калинину.

